

řrý den,

Na základě zákona 106/1999 vás jako povinný subjekt, soud prvního stupně, žádám o poskytnutí informace.

Žádám o zaslání **posledních dvou** (ve smyslu data nabytí právní moci) **anonymizovaných pravomocných rozsudků** vašeho soudu v agendě P a Nc, kterými bylo rozhodnuto o **úpravě péče nebo styku ve sporu mezi rodiči** (nikoliv rodiče a třetích osob, pěstounů, instituce apod.)

Předmětem požadavku jsou **výhradně rozsudky, kdy jeden nebo druhý rodič podával odvolání proti rozhodnutí o úpravě péče nebo styku a odvolací soud o tomto odvolání věcně rozhodoval** (tedy nikoliv zastavená odvolací řízení z důvodu zpětvzetí, opožděného odvolání apod.)

Předmětem požadavku **nejsou rozsudky, jimiž bylo rozhodováno pouze o úpravě výživy bez toho, aby bylo rozhodováno o úpravě styku nebo péče mezi rodiči, nebo rozsudky, kde odvolání bylo podáno pouze do výroků o výživě či ostatních výroků neupravujících péči nebo styk**

**Zjednodušeně řečeno, předmětem žádosti jsou pravomocné rozsudky úpravy péče a styku ve sporech mezi rodiči, o kterých konečné rozhodnutí o úpravě péče a styku učinil odvolací soud, ať už změnou nebo potvrzením rozsudku soudu prvního stupně.**

Předmětem poskytnutí informace jsou **poslední dva takové rozsudky**, tedy v souvislé časové řadě vašeho soudu dle právní moci rozsudku

Není rozhodné, zda návrh ve věci podal jeden či druhý rodič, opatrovník, nebo bylo řízení zahájeno bez návrhu.

Není rozhodné, který senát rozhodnutí vydal, jde o rozhodnutí všech senátů vašeho soudu.

**V případě, že se spis příslušný k rozsudku nenachází na vašem soudu, ale např. na soudu odvolacím či u znalce v rámci dalšího řízení, prosím buď o vyžádání si tohoto rozsudku nebo vyčkání navrácení spisu na váš soud.**

Tímto výslovně souhlasím s tím, aby požadovaná informace byla zaslána elektronicky na tuto mou mailovou adresu ve formě 2 souborů nascanovaných anonymizovaných rozsudků.

Velmi děkuji za spolupráci.

nar.

## VYTIŠTĚNÁ DATOVÁ ZPRÁVA

Dobrý den,

dne 22.1.2018 (v 21 hodin) jsem vám zasílal žádost o poskytnutí **dvou rozsudků** ve věci opatrovnické týkají se výlučně případů, kdy předmětem úpravy byl **spor rodičů o úpravu péče nebo styku s dítětem**, a kde o úpravě péče a styku **rozhodoval i odvolací soud**. Upřesňuji žádost v tom smyslu, že prosím o zaslání **jak rozsudku okresního (obvodního), tak krajského (odvolacího) soudu ve dvou případech** dle specifikace, celkem tedy čtyři rozsudky ve dvou věcech. Za případné nedorozumění se omlouvám.

Děkuji za spolupráci.

**Okresní soud v Českém Krumlově**

Linecká čp. 284

381 20 Český Krumlov

tel.: 380 706 111, fax: 380 706 170, email: [podatelna@osoud.ckr.justice.cz](mailto:podatelna@osoud.ckr.justice.cz), IDDS: mzvabvm

**NAŠE ZNAČKA:** 20 Si 8/2018  
**VAŠE ZNAČKA:**  
**VYŘIZUJE:** Ing. Eva Plišková  
**DNE:** 30. 1. 2018

Vážený pan

**Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.**

Vážený pane,

k Vaší žádosti ze dne 22. 1. 2018, doplněné dne 25. 1. 2018, zasílám požadované rozsudky.

S pozdravem

Ing. Eva Plišková  
Ředitelka správy soudu